

Vážený pan doc. Mgr. Petr Francán

Děkan DiFa JAMU

Vážený pane docente,

Dovolte, abych reagovala na situaci vzniklou na základě mého výroku, který jsem pronesla v diskusi na zasedání AS DAMU 4. 3. 2024. Je mou chybou, že jsem při kontrole zápisu netrvala na zpřesnění jeho znění a zejména na zpřesnění kontextu, v němž jsem pronesla to, co jsem pronesla. V žádném případě jsem nechtěla jakkoli snižovat úroveň doktorského studijního programu DiFa JAMU, což jistě dosvědčí senátorky a senátoři přítomní na jednání. Šlo mi jen o podporu myšlenky, že pokud má dojít ke sloučení několika doktorských programů v jeden, měla by tomuto procesu předcházet důkladná analýza dosavadního vývoje a dosažených výsledků a pokud existuje na DAMU úspěšný doktorský program s prokazatelnými výsledky, nemá se tento program rušit. V té souvislosti jsem připomněla v nepřesné zkratce – a za to se velmi omlouvám – diskusi, která na téma počtu doktorských programů na DAMU proběhla na zasedání umělecké rady DAMU 7. listopadu 2018, kde jste se vyjádřil takto (cituji ze zápisu):

„Doc. Francán informoval o tom, jaké je nastavení doktorského studia na JAMU, kde je pouze jeden doktorský program. Určité zaměření doktorského studia na DAMU více směřuje pro JAMU podle doc. Francána jistou inspirací. Vytvoření různých specializací v rámci doktorského studia se pro JAMU jeví jako smysluplná, dobře to navazuje na magisterské studium. JAMU má aktuálně 25 studentů v jednom doktorském programu a mnohost směřování doktorandů působí jistě problémy, proto JAMU uvažuje o cestě specializací.“

Vážený pane docente, vycházela jsem z nepřesného výkladu Vašich tehdejších výroků, za což se ještě jednou upřímně omlouvám. Kdybych bývala dostala příležitost na zasedání UR DAMU minulý úterý 26. března vysvětlit kontext svého zkresleného a zkratkovitého tvrzení, jistě bych mohla doufat, že mi porozumíte. Bohužel, ačkoli jsem se podle pozvánky dostavila na příslušnou hodinu k projednávání akreditačního spisu, který jsem připravila, marně jsem čekala za dveřmi na chodbě na výzvu pana děkana vstoupit; na Váš případný dotaz či námitku jsem mohla odpovědět přímo a za své zkreslení se omluvit osobně.

Činím tak tedy alespoň touto cestou a přeji Vám všechno dobré!

S pozdravem

Zuzana Sílová



V Praze 2. dubna 2024